
 

 

Notulen Dorpsraadvergadering 18 
december 2023 
0. Aanwezig (bestuur) 

Steven, Thimo, René, Wilma, Pieter 

1. Opening 

Thimo opent de vergadering. Wat betreft het bestuur van de dorpsraad Kwadijk is er een 

mededeling: Saskia gaat ermee stoppen vanwege tijdsgebrek. Er is dus een vacature. 

2. Toelichting + discussie over beleid m.b.t. groenvoorziening in 

Kwadijk 
 

Frank van Dijk van de gemeente Edam-Volendam (E/V) is aanwezig bij onze vergadering. Hij is er om 

ons te informeren over het beleid van de groenvoorzieningen en wat de verantwoordelijkheid kan 

zijn van dorpsbewoners. 

Frank is vanaf 2001 werkzaam bij E/V. Altijd binnen de groenvoorziening. Zijn huidige functie heet 

“accounthouder gebied”. Het team waar Frank leiding aan geeft is binnen Kwadijk verantwoordelijk 

voor maaien, snoeien (winter), bosmaaien en onderhoud van de begraafplaats.  

Anderhalf jaar geleden heeft Frank kennis gemaakt met Thimo en een rondje gelopen door het 

groen in het dorp. 

Een groenteam? 

Er zijn in het dorp ideeën om een “groenteam” van enthousiaste bewoners op te richten. Zo’n team 

kan dan klein onderhoud uitvoeren. Martijn Meulenbroek had bijvoorbeeld zoiets geopperd tijdens 

één van de voorgaande dorpsraadvergaderingen. 

Voorbeeld van Frank: Oud Edam heeft een werkgroep van ouderen die elke woensdag het 

kerkhof/begraafplaats bijhouden/verbeteren. Vaak bestaat zo’n werkgroep uit mensen die 

gepensioneerd zijn en iets van betekenis willen doen. Ook in Kwadijk zou assistentie vanuit de 

dorpsbewoners de gemeente erg helpen bij onderhoud van de begraafplaats of bij het parkje naast 

de voetbalvereniging. 

Om het plan vorm te geven geeft Frank aan dat er een ploeg van de gemeente flink gaat snoeien. 

Daarna zal er met een groep belangstellenden een rondje worden gemaakt om over te dragen wat 

er mag en kan qua snoeien. Begraafplaats: het meeste werk is het schoffelen. Als dat gedeeltelijk 

kan worden overgenomen zou dat veel schelen. Frank kan wat gereedschap/kunde ter beschikking 

stellen. In de toekomst zou verharding van paden met “nobre cal” ter vervanging van huidige 

kunststof honingraat + kiezels wenselijk zijn.  

Voor 1 februari kijken we in het dorp of er animo is. Voor die tijd kan Frank aangeven wat er 

mogelijk is qua groot snoeiwerk in het parkje. 



 

 

Communicatie 

Frans: Als Frank en vervanger op vakantie zijn is er een probleem voor een begrafenis. Storm Poly 

was uitzonderlijk. De situatie daarna was ook uitzonderlijk. Hoe gaat de communicatie? Dat zou 

moeten gaan via meldingen en interne communicatie en zou niet afhankelijk moeten zijn van Franks’ 

vakantie.  

Is er een contactpersoon voor het groenteam? Frank zal informeren naar wie wat waar? 

Voor meldingen in het algemeen en over groen is er de gemeente-app. 

Planning groenvoorzieningen 

Frans: Is er een planning? Ja er is een planning. Hoewel de groendienst nog steeds bezig is met de 

nasleep van storm Poly. 

Park tussen R van Brederodestraat en Kwadijkervlot 

Frank geeft aan dat we het voor de dorpsraad het park nomineren bij de GDO/gemeente voor 

ophoging (samen met Oosthuizen).  

Andere vragen 

Freek: Heggen op de erfgrens. De gemeente zou die mensen moeten aanschrijven om die heg bij te 

werken. Zou ook iets voor de dorpsraad kunnen zijn.  

3. Notulen vergadering 30 oktober 2023 
Padelbanen: Sandra Wijmer en Lilian Spreekaard zijn ontevreden over deze zin “De strekking van 

deze brief is dat we blij zijn met het initiatief omdat het bijdraagt aan de leefbaarheid/voorzieningen 

in het dorp.” René en Thimo gaan hier naar kijken. 

4. Binnengekomen post 
• Gaswinningsbesluit. Dit is voor ons dorp erg teleurstellend. Purmerend gaat bezwaar maken.  

• Trekkers mogen over de N244 

• Joop Duijs heeft contact gehad met Purmerend over verlichting fietspad. Samenvatting is dat 

er nog niets is gebeurd en dat de gemeente Purmerend er “mee bezig is”. 

• Snelheidsovertredingen blijven melden. 

5. Nieuws vanuit het GDO 
Thimo en René zijn in december bij een GDO bijeenkomst geweest over de termijnagenda. Zo’n 

termijnagenda geeft weer wat de thema’s zijn om in de komende periode te bespreken. 

Wilma: wat zijn de thema's voor Kwadijk? Antwoord: De thema’s die aan bod kwamen bij de GDO 

bijeenkomst over de termijnagenda waren: (1) Veranderende zorgbehoefte, sociale verbinding en 

cohesie; (2) Schaarste in voorzieningen; (3) Ontgroening en behoud en gebruik landschap; (4) 

Wonen; (5) Energietransitie en duurzaamheid; (6) Verkeer en infrastructuur; (7) Veiligheid.  Voor 

Kwadijk waren punten 1, 5 en 6 de belangrijkste, hoewel alle punten spelen in ons dorp. De GDO 

maakt een verslag van de inventarisatie en dan kunnen wij kijken in hoeverre we het ermee eens 

zijn. 

Dineke en Wilma hebben het webinar bijgewoond en ze zien het wel zitten om dat kleine kernenspel 

uit te voeren. Dit om uit te vinden wat voor dorpsraad willen we zijn en hoe willen we dat 

uitvoeren/uitdragen? Renske van Dorpswerk NH wil hier wel langskomen. Wilma is in contact met 

Renske. We spreken een datum af binnen het bestuur. 



 

 

Het bestuur van dorpsraad Beets is afgetreden. Dit heeft in de lokale kranten aandacht gekregen. 

Tijdens de GDO bijeenkomst van hierboven heeft de aanwezige burgemeester aangegeven dat het 

genuanceerder is dan is gepubliceerd. 

6. Bouwplannen 

• Plan Dekker Er is een infoavond geweest en die was druk bezocht: Overwegend positieve 

reacties, maar het kan natuurlijk behoorlijk verschillen. Het grote issue is dat de 

verkeersdrukte behoorlijk gaat toenemen. De drukte zal binnen de norm blijven. Er kan nog 

een week of drie een zienswijzen worden ingediend. Hier wordt door de gemeente op 

gereageerd, waarna de bezwaarprocedure start. Pieter mist betaalbare woningen. Dit kun je 

evt. als zienswijze indienen. Frans heeft de "dames van de gemeente" gesproken en ze 

wisten niets van de verbouwing van het dorpscafé. Gaat de dorpsraad nog iets doen qua 

zienswijze? Thimo, dat gaan we in de dorpsraad beraden op korte termijn. 

• Voormalig dorpscafé Nog geen reactie van Maurice op vragen van Steven. Geen idee 

wanneer er begonnen gaat worden. Verbouwvergunning heeft een aflooptermijn (we 

gokken een jaar). 

• Stationsweg Gare du Nord Nog 3 woningen te koop. Verder geen wijzigingen t.o.v. de vorige 

notulen. 

• Achter de brandweerkazerne (Kwadijk 139) Er zullen twee of drie woningen worden 

gebouwd. 

• Kwadijk 20 Gaat plat en daar komt een nieuw huis voor de huidige bewoners.  

• Plan Jonk Nieuw bestemmingsplan, 11 woningen. Jonk gaat weg, waardoor zwaar verkeer 

van Jonk niet meer door het dorp zal gaan. We hebben het over een verbindingsweg tussen 

plan Jonk en de N244. Freek geeft aan dat de reden dat de weg van Jonk naar de N244 niet 

komt omdat hij dat zelf ook niet voor elkaar kreeg. Misschien een idee dat toch aan te geven 

bij de gemeente?  

7. Verkeer + staat van onderhoud wegen/straten  
Er wordt volop gewerkt aan de weg. Het moest nu wel gebeuren met het risico dat het na uitvoer 

van de bouwplannen opnieuw moet. 

8. Padelbanen 
Thimo heeft contact gehad met Jacob Bouwes. Er is een initiatief voor aanleg van vier padelbanen. 

Brief van Jacob aan de gemeente om de plannen verder onder de aandacht te brengen. Daarop brief 

van de dorpsraad aan de gemeente (zie notulen van de vorige vergadering). Jacob heeft een nieuw 

document gestuurd aan Thimo en Thimo zal het delen binnen het bestuur van de dorpsraad. 

Sandra Wijmer en Lilian Spreekaard  zijn aanwezig om de dorpsraad te informeren over een brief die  

in de zomer namens een aantal bewoners rond de watertoren is gestuurd aan de gemeente over de 

plannen voor de aanleg van de padelbanen. Hierin wordt aandacht gevraagd voor bezwaren die zij 

hebben. Die zijn geluidsoverlast en toename verkeersdruk.  

9. Actielijst 

De lijst is doorgenomen en zal worden geüpdatet, zie bijlage voor de komende vergadering. 



 

 

10. Rondvraag 

• Het weggetje naar de begraafplaats is heel slecht. Zou gemeld moeten worden via de app. 

• Mooi voorbeeld: twee kuilen bij de brievenbus zijn gemeld door Frans. Volgende dag 

gerepareerd. 

• Kerstmarkt heeft ruim 1500 EUR opgebracht. Thimo heeft hiernaast een bedrijfsdonatie 

gedaan tijdens de markt. De opbrengst is voor de school: pingpongtafel op het schoolplein.  

• Wilma: koffieochtend + bingo was succesvol: 20 aanwezigen. Was leuk en gezellig  Jan (oud 

lid dorpsraad) is vrijwilliger bij fort Edam en hij nodigde de ouderen uit om hier ook een keer 

langs te komen. 

• Steven: informatiebord bij de kerk. Kan de agenda daar ook op komen zodat de vergadering 

wellicht beter wordt bezocht? Thimo: Het zal helpen, maar mensen zijn ook een beetje 

opportunistisch en zullen komen/aansluiten als het "henzelf" aangaat. 

• We gaan kijken of we ook via papieren mailingen iets kunnen doen. Misschien digitale 

nieuwsbrief aanmeldingen bij de agenda/notulen lijst. 


